

專利局動態

[日本]

日本專利局新增英文版判決個案

日本專利局為協助了解法律及其運作，固定會根據類型、領域或是其他特性之個案進而提供有關審理／上訴決定、異議判決 (opposition) 與判定 (有關於智慧財產權的建議性意見) 之英文翻譯。提供英文版的判決是為了要優化與國際間的接觸與日本提供的工業財產權資訊的品質。日前更新版截至 2018 年 2 月，日本專利局針對上述判決，新增數則英文版的判決。

資料來源：“Decisions,” JPO. 2018 年 2 月 21 日。

<http://www.jpo.go.jp/torikumi_e/t_torikumi_e/decisions.htm>

[美國]

美國專利局發布 2019 會計年度國會預算說明

美國專利局日前發布 2019 年會計年度國會預算說明 (2019 Congressional Budget Justification)，預算達 34 億美元左右的規模，包含 3,900 萬美元的其他收入與來自其 500 萬美元的運作儲備餘額，這筆預算已規劃用於約 34 億美元的 2019 會計年度支出。

美國專利局提到 2019 年會計年度的預估收入費用，較 2018 年會計年度的預計收入僅增加 1,150 萬美元。發明專利新申請案的成長率預估會停滯，且因 2016 年提議的專利費用調整實施亦有所延宕，造成原本未來 5 年的預定專利規費收入會比先前計畫來的低。

資料來源：“USPTO Publishes 2019 Congressional Budget Justification,” IPO Daily News. 2018 年 2 月 14 日。

[WIPO]

WIPO 數位取用服務 (Digital Access Service, DAS) 近況更新

透過使用世界智慧財產權組織 (World Intellectual Property Organization, WIPO) 的數位取用服務，專利合作條約 (Patent Cooperation Treaty, PCT) 申請人可以請求國際局自 DAS 取得較早申請案資料以作為優先權證明文件用，取代須提供或安排經認證之副本。

巴西專利局日前通知國際局，自 2017 年 12 月 1 日起開始做為存入局的運作，將使用 DAS 的入口網站按申請人請求上傳優先權證明文件。此外，印度專利局亦通知國際局，自 2017 年 12 月 1 日起開始做為存入局與接受局 (accessing office) 的運作，故於申請人特別請求下，自 2018 年 1 月 31 日起，包含一般申請案及 PCT 國際申請案在內，印度專利局均會存入該發明專利申請案與設計專利申請案以做為優先權證明之用。

資料來源：“WIPO Digital Access Service for Priority Documents,” WIPO, PCT Newsletter. No.02/2018. 2018 年 2 月。

<http://www.wipo.int/edocs/pctndocs/en/2018/pct_news_2018_2.pdf>